

城区水电用量迎首个小高峰

受高温影响,城区生活用水日供达到八万立方米

本报7月4日讯(通讯员 刘春迎 杨凤梅 见习记者 杨青) 进入7月后,受连日高温闷热天气,城区水电用量不断攀升,迎来今年首个小高峰,城区生活用水日供达到8万立方米,电网最高负荷达到194.5万千瓦。

7月4日,记者从市自来水公司了解到,今年5、6月份以来,城区生活供水量一直保持在7万6千立方米左右。进入7月份,受连日高温天气的影响,生活供水量急增约4万立方米,已达到日供水量8万立方。

据了解,自2006年至2011年,城区生活供水最高日供水量保持在8万3千立方米左右,今年至今还没达到这一数值。市自来水公司张科长告诉记者,目前来看,城区今夏生活供水形势良好,不会限水。

记者同时从市供电公司了解到,滨州电网也迎来了首轮负荷高峰。今年6月份以来,滨州电网负荷保持在170万千瓦左右。进入7月份,负荷量不断攀升,7月3日,最高负荷达到194.5万千瓦。据了解,去年夏季我市电网最大负荷为211.4万千瓦,预计今夏最高网供负荷将出现在7月下旬至8月上旬。

为保障高温、大负荷情况下全市安全正常供电,市供电公司迅速启动迎峰度夏应急机制,加大对供电线路和设备的巡视力度等,避免因供电线路和设备过载运行而导致大面积停电。

市民如有水电方面的问题,可拨打3261555(供水)及95598(供电)反映或咨询。

淄博女子流浪9天 惠民民警助她回家

本报7月4日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑)

7月1日,一名53岁的淄博籍女子离家流浪9天后到了惠民,后在惠民县何坊派出所民警的帮助下顺利与家人团聚。

7月1日下午,惠民县何坊派出所接到报警,在开发区新汽车站对面的一家快餐店内,一名妇女迟迟不肯离开。民警在现场再三询问,但是始终没能从这名女

子口中得到相关信息。民警于是将她带回派出所,并给她买来了炒面和馒头。经过民警不懈努力,女子终于说出自己和她丈夫的名字,民警随即通过人口系统一一比对核查,最终确认她是淄博市博山区人,姓孙,今年53岁。当天晚上11点左右,孙女士的家人来到派出所将她接回。据了解,孙女士精神有问题,已出走9天。

一场急雨 市区降温

4日下午4点半左右,市区突然下了一场急雨,让许多外出市民措手不及。这场雨一扫将近5天的高温闷热天气,着实给市区降了降温。图为一对父子赶紧把冰柜车往店里推。

未来三天具体天气预报:5日阴有小到中雨转多云,北风3级,气温22℃—29℃;6日阴转多云,北风转南风2—3级,气温22℃—32℃;7日多云间晴,南风2—3级,雷雨时阵风8级,气温23℃—33℃。

本报通讯员 高立萌 本报记者 王晓霜 摄影报道



博兴男子新婚仨月 结婚用品被人偷光

本报7月4日讯(记者 王忠才 通讯员 程树文)

博兴县一对夫妇结婚还不到百天就遇到了揪心事,置办的新婚物品近日被小偷偷去一裹,就给搬到车上拉走了。

6月28日早上,博兴县店子镇耿王村村民王先生像往常一样去上班,早上8点多邻居就打电话告诉他家里

好像被小偷偷光顾了,“有几个人正把你家东西用被子裹着往车上搬。”等邻居喊人来的时候,小偷早已开车离去。王先生回家一看就傻了眼,结婚还不到百天,丢的不光有台式电脑、笔记本电脑,甚至还有电水壶以及一床一千多元的被子。目前,此案正在调查中。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



志在跨越 全情驾驭 途观进享版 限量问世



亲自征服各种路况的满足,每时每刻尽在掌控的从容! 途观进享版,搭载1.8TSI涡轮增压汽油直喷发动机,6速手动变速箱,智能触屏导航等多项前瞻科技,专为热爱操控,热衷驾驭的你而备。自由,全由你一手创造。

Tiguan 途观

— 途有境 而观无垠 —

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

滨州和硕 销售热线:0543-2192444 地址:滨州市渤海五路819号(与黄河十六路交叉口)
邹平金通 销售热线:0543-4344028 地址:邹平县新汽车站北邻100米路东
滨州和佳 销售热线:0543-5021666 地址:滨州市黄河五路渤海三十路西500米路南



Das Auto.